
STADT. TROISDORF 
.:••• Der Bürgermeister 

STADT TROISDORF • Der Bürgermeister Postfach 1761 • 53827 Troisdorf 

An die 
Mitglieder des 

Rates 

Ratsbüro, Wahlen und Abstimmungen 
Bearbeiter Petra Göllner 
Durchwahl (0 22 41) 900-311 

(0 22 41) 900-0 
(0 22 41) 900-8311 
GoellnerP@Troisdorf.de 
E 16 

Ihre Nachricht vom 
Mein Zeichen Co-I/RB/Gö 

Zentrale 
Telefax 
E-Mail 
Zimmer 

Datum 26. April 2022 

Sitzung des Rates am 26. April 2022 
hier: Nachtrags-/Tischvorlage Nr. 3 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich bitte folgende Nachtrags-/Tischvorlage zu der oben genannten Sitzung zur Kenntnis zu 
nehmen und ihre Unterlagen entsprechend zu ergänzen: 

öffentlicher Teil: 

zu TOP 3 Ausschuss- und Gremienumbesetzungen 
hier: 
1.Antrag der FDP-Fraktion vom 28. März 2022 
2.Antrag GRÜNE Fraktion vom 05. April 2022 
3.Antrag der Fraktion DIE FRAKTION vom 12. April 
2022 
4. Antrag der SPD-Fraktion vom 24. April 2022 
5.Antrag der Fraktion Volksabstimmung vom 25. April 
2022 

Ergänzungen zu 
vorhandenem 
TOP 

(Anlage 4 - Antrag 
der SPD-Fraktion; 
Anlage 5 - Antrag 
der Fraktion 
Volksabstim-
mung) 

zu TOP 39.2 Unterstützungsleistung für Ukraineflüchtlinge 
hier: Anfragen der Fraktion Volksabstimmung vom 
19. April 2022 

Ergänzung zu vor-
handenem TOP 

TOP 39.6 Outdoor-Tischtennisplatten 
hier: Anfrage der Fraktion DIE FRAKTION vom 
19. April 2022 

Neuer Anfragen-
TOP mit Antwort 

TOP 39.7 Bauzäune in der Fußgängerzone 
hier: Anfrage der Fraktion DIE FRAKTION vom 
21. April 2022 

Neuer Anfragen-
TOP mit Antwort 

TOP 39.8 Oberste Fahr / Zum Discholls 
hier: Anfrage der Fraktion DIE FRAKTION vom 
21. April 2022 

Neuer Anfragen-
TOP mit Antwort 
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Anbei übersende ich zur Kenntnis ein Schreiben von Künstler/innen und Musiker/innen des 
Kunsthauses Troisdorf vom 12. April 2022. 

Mit freundlichen Grüßen 
Im Auftrag 

Petra Göllner 



Herr Bürgermeister Alexander Biber 

Stadt Troisdorf 

Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 

Eing. 2 4. April 2022 

SPD 
TROISDORF 

IRAKIION 

SPD FRAKTION TROISDORF  Kölner Straße 176 / 53840 Troisdorf 

24.04.2022 

Antrag zur Ratssitzung am 26.04.2022: TOP Ausschuss- und Gremienumbesetzungen 

Die SPD-Fraktion im Rat der Stadt Troisdorf beantragt, der Rat möge folgende Änderungen 

beschließen: 

Ausschuss für Kinder, Jugend und Familie (Jugendhilfeausschuss): 

Streiche: Herbert Möser (SkB) 

Martin Gößel (Vertreter / stv. SkB) 

Setze neu: Martin Gößel (SkB) 

Katja Christoph (Vertreterin / stv. SkB) 

liats-/  Ausschuss-/ Bürger-/ -antrap,/ -anfrage 
• fecbrführenries Dezernat/Amt ( cs,  (Voilagenerstellei) 

• sonstige beteiligte Dez.../Ämter  
(Stellungnahme an federführendes Amt) 

• folgenden  OE- z.K. ( JÄ 

• Ausschui.3 'Pat (Schritrfiihrunot .1rt Q  

     

  SPD FRAKTION 

TROISDORF 
Daniel Engel 

Stv. Fraktionsvorsitzender 

Harald Schliekert 

Fraktionsvorsitzender 
 

1+49 2241 900-770 

F +49 2241 900-880 

fraktion@spd-troisdorf.de 

  

Kölner Straße 176 

53840 Troisdorf 

VR-Bank Rhein-Sieg eG 

BIC GEN0DED1RST 

MAN DE69 3706 9520 1302 0620 28 

DANIEL ENGEL 

Sty.  Fraktionsvorsitzender 

daniel.engel@spd-troisdorf.de 

spd-troisdorf.defiraktion 



Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 

Eing. 2 5. April 2022 

Aus,:jeluzs, rger-/ -antr .anfrage 
't) fcederführNd at:An-it -\• ( \ 

(Voritsgerlerst.,:l 

(Stefan Reh, 
FraktVors) 

Fraktion "Volksabstimmung" 
im Rat der Stadt Troisdorf 

FraktVors: Stefan Reh 
Stellv. FraktVors und FGF: Ralf-Udo Rothe 
Rathaus Troisdorf, PF, Kölner Straße 176, 53840 Troisdorf 

Mail: Stefan-Reh@web.de 
post@stadtverordneter-rillf-udo-rothe.de 

 

Herrn Bürgermeister 
Alexander Biber o.V.i.A. 
Rathaus Troisdorf 
Kölner Straße 176 
53840 Troisdorf 

25.04.2022y.1 

E-Mail: becker-mussaJ@troisdorf.de 

Antrag für den öffentlichen Teil der Ratssitzung am 26.04.2022 
hier: Ausschußbesetzung des 'Ausschusses für Mobilität und Bauwesen' 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Biber o.V.i.A., 
sehr geehrte Damen und Herren, 

es wird gebeten, im öffentlichen Teil der Ratssitzung am 26. April ds.J. dem Rat der Stadt 
nachfolgende Ausschußumbesetzung des Ausschusses für Mobilität und Bauwesen  
als ordentlichen Tagesordnungspunkt (TOP) zur Beschlußfassung vorzulegen: 

Streiche: Vertreter Ralf-Udo Rothe, Andreas  Frick 
Setze: Vertreter, Ralf-Udo Rothe, Werner Jacob, Andreas  Frick 

Die verspätete Antragstellung bitten wir zu entschuldigen! 

Mit freundlichen Grüßen 

e sonstige(ite!i g ez./Ämter  
(Sie;(1.1n me ,I.:' . tirendes  Aunt) 

(Ralf-Udo Rothe, 
jiu  sf°Iu stellv.raktVors und FGF) 

• Auwchuß/Rat (Sehriftführune/S Q\\ 
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50 21.04.2022 

Frau Hanke,  Tel.  900-500 

Anfrage Fraktion „Volksabstimmung" im Rat der Stadt Troisdorf vom 19.04.2022 

DS-Nr. 2022/0384 

Zu 1. 

Neben den 138 bereits vor Kriegsbeginn in Troisdorf beheimateten ukrainischen 
Staatsangehörigen wurden mit Stand 19.04.2022 639 ukrainische Kriegsvertriebene 
in Troisdorf aufgenommen. 

Zu 1.1 

Von den 639 ukrainischen Kriegsvertriebenen haben 6 Personen nicht die 
ukrainische Staatsangehörigkeit. 

Zu 2. 

a. Alle eingereisten Personen sind zunächst visumsfrei eingereist. 
b. Von den 639 Personen haben 34 Personen erst ihren Registrierungstermin 

nach der Meldung an die Bezirksregierung, 595 Personen sind 
ausländerrechtlich registriert (Aufenthalt genehmigt  gem.  § 24 AufenthG). 

c. Nach Kenntnisstand der Verwaltung haben die Personen bisher keinen 
Asylantrag gestellt, da dieser für einen rechtmäßigen Aufenthalt nicht 
erforderlich ist. 

d. Es ist möglich, dass sich Personen in Troisdorf aufhalten, die visumsfrei 
eingereist sind und sich bisher bei der Verwaltung nicht gemeldet haben. Eine 
Anzahl kann daher nicht angegeben werden. 

Zu 3. 

Mit Stand 21.04.2022 beziehen 639 der o.g. Personen Leistungen des 
Asylbewerberleistungsgesetzes in der gesetzlich vorgesehenen Höhe: 

AsylbLG-Leistungssätze 2022 

 

Notwendiger 
Notwendiger

 

  

Bedarf persönlicher 
Bedarf 

Gesamt 



Bedarfsstufe 2 
(Paare in einer 
Wohnung/Unterbringung 
in Sammelunterkunft) 

183 € 147 € 330 € 

Bedarfsstufe 3 
(Erwachsene in einer 
stationären Einrichtung; 
Erwachsene unter 25 
Jahren, die im Haushalt 
der Eltern leben) 

163 € 131 € 294 € 

Bedarfsstufe 4 
(Jugendliche zwischen 
14 und 17) 

215 € 111 € 326 € 

Bedarfsstufe 5 
(Kinder zwischen 6 und 
13) 

174 € 109 € 283 € 

Bedarfsstufe 6 
(Kinder bis 5) 

144 € 105 € 249 € 

Hinzu kommen die Kosten der Unterbringung sowie die Kosten der 
Gesundheitsversorgung. 

Zu 4.  

Die Personen erhalten voraussichtlich bis zum 31.05.2022 Leistungen nach dem 
Asylbewerberleistungsgesetz, ab dem 01.06.2022 ist der Rechtskreiswechsel in das 
SGB  II  vorgesehen. Die gesetzlichen Vorschriften zum Rechtskreiswechsel sind 
derzeit noch nicht veröffentlicht. 

Zu 5.  

Leistungen nach dem Asylbewerberleistungsgesetz werden vollumfänglich durch die 
Stadt Troisdorf getragen. Für die gemeldeten Personen erfolgt die Refinanzierung 
durch eine Pauschale nach dem Flüchtlingsaufnahmegesetz in Höhe von derzeit 
monatlich 875 € je Person. 

Leistungen nach dem SGB  II  werden zum Teil seitens des Bundes, zu einem 
geringeren Teil der Unterkunftskosten vom Kommunalen Träger, hier dem Rhein-
Sieg-Kreis getragen. 



Zu 6.  

Die Prüfung der Test- und Nachweispflicht für Einreisende obliegt der jeweils örtlich 
zuständigen Gesundheitsbehörde (am Ort der Einreise). 

Zu 6.1 

Das Ministerium für Arbeit, Gesundheit und Soziales des Landes Nordrhein-
Westfalen hat mit Erlass zur Organisation der Erstuntersuchung und des 
Impfangebotes für aus der Ukraine geflüchtete Menschen am 08.04.2022 festgelegt, 
wie die Aspekte des Infektionsschutzes berücksichtigt werden sollen. 

Unabhängig ihrer Unterbringung soll allen aus der Ukraine geflüchteten Menschen 
eine ärztliche Erstuntersuchung (Gesundheitscheck und Untersuchung auf 
übertragbare Krankheiten) sowie ein Angebot für alle Impfungen, die von der STIKO 
empfohlen werden, angeboten werden. Zu den anzubietenden Impfungen gehören 
auch die Impfungen gegen COVID 19. Für die in Gemeinschaftseinrichtungen 
untergebrachten Personen ist zusätzlich der Ausschluss von TB-Erkrankungen 
verpflichtend — dies war aber auch bisher bereits bei anderen Personen in 
Gemeinschaftseinrichtungen entsprechend geregelt. 

Ergebnisse zu Gesundheitsdaten unterliegen grundsätzlich dem Datenschutz, daher 
kann zu diesem Punkt keine Aussage gemacht werden. 

Zu 7.  

Siehe Antwort zu 6.1 . 

Zu 8.  

Kinder im Grundschulalter können in der dem Wohnort am nächsten liegenden 
Grundschule angemeldet werden. Die Beschulung in weiterführenden Schulen erfolgt 
teilweise in Integrationsklassen, teilweise auch in anderen weiterführenden Schulen 
nach entsprechender Einstufung. Es gibt auch Jugendliche, die am digitalen 
Unterricht ihrer ukrainischen Schule teilnehmen. 

In Vertretung 

Tänj  Gaspers 
Ers Beigeordnete 





Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 
Az: IV/40 

Anfrage,  DS-Nr. 2022/0411 

Datum: 25.04.2022 

öffentlich 

Beratungsfolge Sitzung am: Ja Nein Enth. 

Rat 26.04.2022 

   

Betreff:  Outdoor-Tischtennisplatten 
hier: Anfrage der Fraktion DIE FRAKTION vom 21. April 2022 

Sachdarstellung:  

Die Platten werden aufgrund Risse im Beton abgebaut. Es fand Anfang des Jahres 
eine Abfrage an alle Schulen statt, welche Geräte gewünscht sind/ ersetzt werden 
müssen. Dieses Jahr ist der Ersatz von 5 Platten aufgrund der Rückmeldungen 
geplant. 

In Vertretung 

Tarifa spers 
Erste eigeordnete 



Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 

DIE FRAKTION 
UWG REGENBOGEN und DIE PARTEI im RAT der STADT TROISDORF 

RATHAUS, Kölner Str.176, 53840 TROISDORF 
Tel.:02241-900765 I Fax:02241-900766 

21.4.2022 

Eterrn 
Bürgermeister Biber 

per Mail 

Betreff. Sitzung des Rates am 26,4.2022 
hier: Anfragen 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 

wir bitten um Beantwortung der nachfolgenden Anfragen in der a.a. Sitzung: 

1. Warum wurden alle Outdoor-Tischtennisplatten an der KGS Blücherstraße abgebaut? 

r 2. Warum wurden alle Outdoor-Tischtennisplatten an der GGS Roncallistraße abgebaut? 
3. Sollen diese Outdoor-Tischtennisplatten wieder aufgebaut werden; wenn nein, warum 

/ , nicht; wenn ja, wann? 
4.An welchen anderen Grund-/ weiterführenden Schulen wurden ebenfalls Outdoor-
Tischtennisplatten abgebaut? 

Mit freundliche 
RZA:2"/ AtISSeilliS2-/ Urger./ -anfrage 

GF eo Wet  führendes Dezernat/Amt 
(Vorlegenenteller) Fraktion orsitzender 
senstige. boteiligte Dez./Ämter (Ste:Itmenahme an federführendes 

*folgenden  OE  's z.K. ( /2.).& 

c,Ausschuß/liat (Schriftführung) 2.1* S-; 



Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 
Az: 444/32 

Anfrage,  DS-Nr. 2022/0410 

Datum: 25.04.2022 

öffentlich 

efhP 9 
Beratungsfolge Sitzung Sitzung am: 

L 
Ja Nein Enth. 

Rat 26.04.2022 

   

Betreff:  Bauzäune in der Fußgängerzone: 
hier: Anfrage der Fraktion DIE FRAKTION vom 21.April 2022 

Sachdarstellung:  
Frage 5: 
An den Bänken des Familientreffs wurden Beschädigungen festgestellt, die behoben 
werden müssen, zudem soll dort neu bepflanzt werden 

Frage 6: 
Sobald die Instandsetzungsarbeiten und Neubepflanzung abgeschlossen sind. 

Frage 7: 
Sofern Festivitäten stattfinden, bevor die Arbeiten abgeschlossen sind, muss die 
Absperrung aufrecht erhalten bleiben, anderenfalls besteht die Absperrung nicht 
mehr 

Frage 8 
Das Projekt Kuttgasse ist nicht gescheitert, die Zielrichtung der aufsuchenden 
Sozialarbeit musste allerdings aufgrund auch coronaspezifischen 
Verhaltensänderungen der Zielklientel angepasst werden und wird sich künftig 
vermehrt auf die Adressaten konzentrieren, die sich in der Innenstadt aufhalten. Ziel 
hierbei soff es auch wieder sein, dass diese Klientel den Platz Kuttgasse wieder 
annimmt. 

Horst Wende 
Beigeordneter und Stadtkämmerer 



Mit freundlichet en 

I ns '84SK 
Fraktion orsitzender 

Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeistor 

[:'rig.  2 5. Amt 

DIE FRAKTION 
UWG REGENBOGEN und DIE PARTEI im RAT der STADT TROISDORF 

RATHAUS, Kölner Str.176, 53840 TROISDORF ' 
Tel.:02241-900765 / Fax:02241-900766  

21.4.2022 

Holm 
Bürgermeister Biber 
- per Mail 

Betreff: Sitzung des Rates am 26.4.2022 
hier: Anfragen 

Seta.  geehrter Herr Bürgermeister, 

wir bitten  urn  Beantwortung der nachfolgenden Anfragen in der o.a. Sitzung: 

V ,11.• V• • en,e).60,..HIV • 

5. Warum ist der Tamilientreff in der FGZ vor ALM/  Peek  Cloppenburg seit Wochen mit 
').T Bauzäunen abgesperrt? .• 

%•• 6. Wann soll diese Sperrung wieder dauerhaft aufgehoben werden? 
7.Werden die Bauzäune bei Festen in der FGZ abgebaut; wenn nein, warum nicht? 
8. Ist das Projekt der Suchthilfe Kuttgasse gescheitert; wenn nein, warum nicht? 

tizite./  Ausschuss-/  Bill'fier-/ :anfrage e•, rode.; f Ohre.: id or. Dozornat/Amt (Ved 

zgenvill:"e beteiligio Dez../Ämter _ (Sie;:(inunzihino an focieffithiendes 

" folueridon OE 's / • • 

0,1  Allgjgl:Inir.Vnat 
(schrirtführung) 233\ . 



Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 
Az:II/61 

Anfrage,  DS-Nr. 2022/0412 

Datum: 25.04.2022 

öffentlich 

Beratungsfolge Sitzung am: Ja Nein Enth. 

Rat 26.04.2022 

   

Betreff:  Oberste Fahr/Zum Discholls 
hier: Anfrage der Fraktion DIE FRAKTION vom 21. April 2022 

Sachdarstellung:  
Die Verwaltung berichtet regelmäßig in den Ausschüssen über den Sachstand 
„Sanierung Balkenwehre über die Altarme der Sieg". Zuletzt am 30.11.2021 im 
Ausschuss für Mobilität und Verkehr (DS-Nr. 2021/1471) und zur Niederschrift des 
Haupt- und Finanzausschusses vom 29. März 2022. 

Zu 9:  
Die „Brücken" sind Bestandteil der wasserrechtlich genehmigten Balkenwehr-
Anlagen und dienten ursprünglich der Bedienung der Stauanlage der Wehre. Ein 
einfacher Ersatz oder eine einfache Sanierung sind rechtlich nicht möglich, so das 
Abstimmungsergebnis mit der Bezirksregierung Köln vom Juni 2021. Die 
Bezirksregierung hat im Nachgang zu dem Gespräch empfohlen, auch eine 
Umweltverträglichkeitsstudie zu erarbeiten und mit einzureichen. Aufgrund der Lage 
im Naturschutz- und FFH-Gebiet Siegmündung ist ein erhöhtes Maß der 
Prüfanforderungen zu beachten. 

Auf der Basis der seit kurzem vorliegenden modifizierten fachlichen Stellungnahme 
des fischereiökologischen Gutachters beabsichtigt die Verwaltung eine 
wasserrechtliche Genehmigung zu beantragen. 

Zu 10:  
Der Bereich der Übergänge über die Altarme Diescholl und Oberste Fahr ist 
Bestandteil des Naturschutzgebietes und FFH-Gebietes „Untere Sieg". Die Dauer 
des Genehmigungsverfahrens lässt sich von hieraus nicht abschätzen. Der Bereich 
der „Ackerinseln" ist nach wie vor zugänglich. Auf Troisdorfer Gebiet ist die Brücke 
über den Altarm Diescholl vom Wanderparkplatz Bergheim aus südlich entlang des 
Altarms zu erreichen. Der Weg ist beschildert. 

Zu 11:  
Die Ausführungsplanung liegt im Hause vor. 
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Zu 12:  
Eine Beauftragung kann erst nach einer vorliegenden Genehmigung erfolgen. 

Zu 13:  
Der Verwaltung sind weder ein aktuelles Erfordernis den Wasserstand zu regulieren 
noch eine Anforderung seitens der Fischereibruderschaft bekannt. 

Im Auftrag 

Thomas Schirrmacher 
Co-Dezernent  II 



Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 

DIE FRAKTION 
UWG REGENBOGEN und DIE PARTEI im RAT der STADT TROISDORF 

RATHAUS, Kölner Str.176, 53840 TROISDORF 
Tel.:02241-900765 I Fax:02241-900766 

Ein9. 2 5. toil 20` 

ns et' 
Fraktion orsitzendcr 

21.4.2022 

Herrn 
Bürgermeister Biber 
- per Mail 

Betreff: Sitzung des Rates am 26.4.2022 
hier: Anfragen 

Set-  geehrter Herr Bürgermeister, 

wir bitten um Beantwortung der nachfolgenden Anfragen in der o.a. Sitzung: 

9.Warum stockt auch nach 30 Monaten Brückensperrung immer noch der Wiederaufbau der 
Brücken Oberste Fahr/ Zum Discholls? 
10.Wie lange dauert noch die Benehmensherstellung zum Wiederaufbau der Brücken über die 
Oberste Fahr und Zum Discholls mit der Bezirksregierung Köln? 
11.Woran hapert es aktuell bei der Ausführungsplanung für die o.a. Brückenmaßnahmen? 
12.Wann kann die Verwaltung die Brückenrearatur frühestens beauftragen? 
13.Ist aktuell garantiert,  class  die Bedienung des manuellen Schiebers/ der Schleuse auf dem 
Brückenkopf durch die Mitglieder der Fischereibruderschaft u.a. erfolgen kann; wenn nein, 
waruni nicht? 

Mit freundliche en 
is./ A ue.:schtis s./ iirnor-/ nfrage fc.de, fiihrcncles Dezernat/Amt (Ver 

scn,,tige  beteiligte  Dez.!Ärnter 
(SZelinnunzihnte an feder Nib( endes Aml) 

" loWenclen OE 's 

C,  Au (Schriftführung) eq.t 

D.k 





Lena Heeschen 

( 

Sven Axer Albrecht Blau 

An den 

Rat der Stadt Troisdorf 

und die Stadtratsfraktionen 

Kölner Str. 176 

53840 Troisdorf 
  

Stadt Troisdorf 
Der Bürgermeister 

Eing' 2 6,  April 2022 
- ‘  

Troisdorf, den 12.4.2022 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

wir, die unterzeichnenden Künstler/innen und Musiker/innen des Kunsthauses Troisdorf, haben mit 

Bestürzung den Beschluss des Kulturausschusses zu Kenntnis nehmen müssen, der die Freigabe der 

notwendigen Haushaltsmittel für die Einrichtung von Parkmöglichkeiten am Kunsthaus Troisdorf 

verwehrt und die Prüfung von  Open  Air Möglichkeiten am Kunsthaus Troisdorf ablehnt. 

Mit diesem Beschluss ignoriert die Ausschussmehrheit die bestehenden rechtlichen Verpflichtungen 

zur Ausweisung von ausreichenden Parkflächen an öffentlichen Gebäuden und verhindert eine 

sinnvolle Weiterentwicklung des kulturellen Angebots in Troisdorf. Der Wegfall der bisherigen 

Parkmöglichkeiten auf den Nachbargrundstücken durch Verkauf und Bebauung führt dazu das am 

Kunsthaus keine Parkplätze mehr zur Verfügung stehen werden. Die Konsequenzen dieses 

Beschlusses richten sich damit unmittelbar gegen die Besucher/innen des Kunsthauses, die in 

Zukunft keine Parkmöglichkeiten in zumutbarer Entfernung finden können, und damit mittelbar 

gegen die Akzeptanz des Kunsthauses selbst. 

Die Unterzeichner/innen fordern daher den Rat der Stadt Troisdorf auf diesen Beschluss zu 

korrigieren und die bereits eingestellten, notwendigen Haushaltsmittel für die Schaffung von 

Parkflächen freizugeben. 

Darüber hinaus bitten wir den Rat der Stadt Troisdorf nicht weiter die Entwicklung einer  Open  Air 

Kultur in der Stadt zu blockieren und die Verwaltung mit der Prüfung von  Open  Air 

Spielmöglichkeiten am Kunsthaus zu beauftragen. Dabei geht es um kleine, hochwertige 

Nischenformate wie Sie auf dem  Open  Air Platz an der Stadthalle wirtschaftlich und atmosphärisch 

nicht durchführbar sind bzw. nur mit erheblichen Defiziten durchgeführt werden könnten. Wir sind 

überzeugt, dass die große Mehrheit der kulturinteressierten Bürger/innen dieses Anliegen 

unterstützt. 

Mit freundlichen Grüßen 
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ena Reifenhä ser Masoud Sadedin Mirjam Wingender 
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